

# పండుగల వేళ ధరల పరేషాన్

# కొనేటట్లు లేదు.. కొనేటట్లు లేదు



## ప్రజాక్షేత్రంలో ఉండి పనిచేయాలి

- పార్టీ శ్రేణులు ప్రజల కష్టసుఖాల్లో పాల్గొనుకోవాలి
- బీఆర్ఎస్ భద్రాద్రి జిల్లా అధ్యక్షుడు రేగా కాంతారావు
- మణుగురులోని వంద బెడ్ల ఆసుపత్రి సందర్శన



మణుగురు టౌన్, సెప్టెంబర్ 25 : ప్రజాక్షేత్రంలో ఉండి పనిచేస్తే ప్రజా నాయకుడు, కార్యకర్తల పార్టీలో మంచి గుర్తింపు లభిస్తుందిని భద్రాద్రి జిల్లా బీఆర్ఎస్ అధ్యక్షుడు రేగా కాంతారావు అన్నారు. మణుగురులో బుధవారం నిర్వహించిన పార్టీ ముఖ్య కార్యకర్తల సమావేశానికి హాజరైన రేగా.. తొలుత బీఆర్ఎస్ పార్టీ జెండాను ఆవిష్కరించారు. అనంతరం ఆయన మాట్లాడుతూ మండలాలు, గ్రామాలు ప్రాంతాల్లో పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలు ప్రజలకు అందాబాటులో ఉంటారు. పార్టీ ఆభివృద్ధి కోసం పని చేయాలని పిలుపునిచ్చారు. ప్రజల కష్టసుఖాల్లో పాలుపంచుకొవాల్సిన బాధ్యత ప్రతి ఒక్కరిపై ఉందన్నారు. ఆవేశంతో కాకుండా.. ఆలోచనతో పనిచేయాలని, ప్రభుత్వం చేస్తున్న తప్పులను గుర్తించి సంబంధిత శాఖల అధికారులను ప్రశ్నించాలన్నారు. బీఆర్ఎస్ ను మళ్ళీ అధికారంలోకి తీసుకొచ్చేందుకు పార్టీ శ్రేణులు ఇప్పటి నుంచే శ్రమించాలన్నారు. సోషల్ మీడియాలో అసత్య ప్రచారాలకు తావివ్వొద్దని, ముఖ్యమైన అంశాలపై తనను సంబంధించి ఫోన్స్ లు పెట్టాలని రేగా సూచించారు. అనంతరం మణుగురు పట్టణంలోని 100 వడకల ఆస్పత్రిని సందర్శించిన రేగా వైద్యులతో కలిసి ఆస్పత్రి వార్డులను కలియతిరిగారు. రోగులకు అందుతున్న సేవ గురించి అడిగి తెలుసుకున్నారు. మెరుగైన వైద్య సేవలు అందించాలని వైద్యులకు సూచించారు. కార్యక్రమంలో మణుగురు సాఫ్ట్ అధ్యక్షుడు కల్లె నాగేశ్వరరావు, నాయకులు వట్ల రాంబాబు, కుంట లక్ష్మణ్, యాదగిరిగౌడ్, బొలిగెట్టి సమీర్, ముద్దంగుల కృష్ణ రామ్మ, అవుల నర్సింహారావు, టీటీజీపీఎస్ ఉపాధ్యక్షులు నాగి వెంకట్, పాళా రమాదేవి, దారాపల్లె రమాదేవి, సుజాత తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## వసతుల కోసం ప్రతిపాదనలు పంపండి..

పెద్దాసుపత్రి వైద్యులకు ఖమ్మం కలెక్టర్ ఆదేశం



ఖమ్మం సీటీ, సెప్టెంబర్ 25 : పెద్దాసుపత్రిలో అవసరమైన వరిశాలలు, సౌకర్యాలకు సంబంధించి ప్రతిపాదనలు త్వరగా రూపొందించి తనకు సమర్పించాలని కలెక్టర్ ముజమ్మిల్ ఖాన్ ఆదేశించారు. బుధవారం ఆయన నగరంలోని పెద్దాసుపత్రిలో ఆకస్మిక తనిఖీలు నిర్వహించారు. క్యాజువాలిటీ, ఏఎంసీ, జన రల్ వార్డులు, మెయిటింగ్ హాలు, ఐసీయూ, పాల్డర్లు, ఎడికేర్ రూంలు, ఓపీ, ఫిజియోథెరపీ గదులను పరిశీలించారు. అక్కడి రోగులు, సహాయకులతో మాట్లాడి ఆసుపత్రిలో అందుతున్న సేవల గురించి అడిగి తెలుసుకున్నారు. అనంతరం పెద్దాద్రికార్యాలయంలో మాట్లాడుతూ రోగులకు మెరుగైన వైద్య సేవలు అందించేందుకు అవసరమైన అన్ని రకాల చర్యలు చేపట్టాలన్నారు. మందులు, ఇతర రిసోర్సులను పక్కాగా నిర్వహించాలని సూచించారు. అలాగే సూతన ప్లాంట్ ఏర్పాటుకు ప్రతిపాదనలు పంపించాలన్నారు. వాహనాల పార్కింగ్ కు ఇబ్బంది తలెత్తకుండా చర్యలు తీసుకోవాలన్నారు. పారిశుధ్య నిర్వహణ పట్ల మరింత అప్రమత్తంగా ఉండాలన్నారు. హైదరాబాద్ కమిటీ ఏర్పాటుకు చర్యలు చేపట్టాలని కలెక్టర్ ఖాన్ ఆదేశించారు. కార్యక్రమంలో ఖమ్మం ప్రభుత్వ వైద్య కళాశాల డ్రిస్టిపాల్ డాక్టర్ రాజేశ్వరరావు, సూపరిండెండ్ డాక్టర్ ఎల్.కిరణ్కుమార్, సీనియర్ ఆర్ఎంఎం డాక్టర్ కళ్యాణ్ కళ్యాణి, డిప్యూటీ సీనియర్ ఆర్ఎంఎం డాక్టర్ రాంబాబు, ఇతర వైద్యులు, సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

## కార్మికులు వైద్య పరీక్షలు చేయించుకోవాలి

భద్రాద్రి కలెక్టర్ జితేష్ వి పాటిల్



పాల్వంచ, సెప్టెంబర్ 25 : పంచాయతీలు, మున్సిపాలిటీల్లో పనిచేసే పారిశుధ్య కార్మికుల ఆరోగ్యాన్ని నిర్ధారించేయిద్దని, అలాగే సమస్యలు తలెత్తే వెంటనే వైద్య పరీక్షలు చేయించుకోవాలని కలెక్టర్ జితేష్ వి పాటిల్ సూచించారు. స్వచ్ఛతా హీ సీమా-2024 కార్యక్రమంలో భాగంగా పాల్వంచ మున్సిపల్ కార్యాలయంలో పారిశుధ్య సిబ్బంది కోసం ఏర్పాటు చేసిన వైద్య శిబిరాన్ని బుధవారం ఆయన ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ పారిశుధ్య కార్మికులు చెత్త సేకరణ, రోడ్లను శుభ్రం చేసే సమయంలో తగిన జాగ్రత్తలు తీసుకోవాలని, మాస్క్, గ్లాసులు ధరించాలని సూచించారు. విడి నిర్వహణలో ప్రతిభ కనబరిచిన ఇద్దగురు పారిశుధ్య సిబ్బందిని కలెక్టర్ అభినందించారు. అనంతరం పాల్వంచ ప్రభుత్వ ఆస్పత్రిని సందర్శించిన కలెక్టర్.. త్వరలో ప్రారంభించనున్న డయాలోసిసి సెంటర్ పనులను పరిశీలించారు. ఆస్పత్రిలో రోగులకు అందిస్తున్న సేవలపై ఆరా తీశారు. ఆయన వెంట అదనపు కలెక్టర్ విద్యాసంధన, డీఎంహెచ్ఎం భాస్కర్ నారాయణ్, డీసీహెచ్ఎస్ ఎన్ రవిబాబు, మున్సిపల్ కమిషనర్ డాక్టర్ నారాయణ్, తహసీల్దార్ వివేక్ తదితరులు ఉన్నారు.

## పండుగల వేళ ధరల పరేషాన్

ఆకాశాన్నంట్లను కూరగాయల ధరలు కేజీ వెల్లుల్లి రూ.400, కేజీ ఉల్లి రూ.70 నూనెలు, పప్పు దినుసుల ధరలు పైజైకే.. 'దిగుమతి' చేసుకుంటున్న వ్యాపారులు

కూరగాయల ధరలు మండిపోతున్నాయి.. మామిడి, కాయలు కొనలేకపోతున్నాం. కొన్నిసార్లు పచ్చళ్లతోనే వేళ్ల దీయాల్సి వస్తుంది.. -బింతపట్ల నాగలక్ష్మి, గృహిణి, ఖమ్మం



ఖమ్మం వీధి వ్యాపారుల వ్రాంట్లో కూరగాయలు కొంటున్న సగర వాసులు

కూరగాయల ధరలు మండిపోతున్నాయి.. మామిడి, కాయలు కొనలేకపోతున్నాం. కొన్నిసార్లు పచ్చళ్లతోనే వేళ్ల దీయాల్సి వస్తుంది.. -బింతపట్ల నాగలక్ష్మి, గృహిణి, ఖమ్మం

డంతో కూరగాయలు కొనలేకపోతున్నాం. కొన్నిసార్లు పచ్చళ్లతోనే వేళ్ల దీయాల్సి వస్తుంది.. -బింతపట్ల నాగలక్ష్మి, గృహిణి, ఖమ్మం

ఉల్లి ధర రూ.65పైనే ఉంది.. ఉల్లి లేకుండా ఏ కూరనూ చేయలేము. మార్కెట్లో ఉల్లి ధర రూ.65కి పైగా ఉంది. పెద్ద ఉల్లి గడ్డల ధర ఇంకా అంతకంటే ఎక్కువే చెబుతున్నారు. పెరిగిన ధరలతో ఉల్లిగడ్డలు కూడా కొనలేకపోతున్నాం. ఉల్లిగడ్డను సబ్సిడీ అందించేలా ప్రభుత్వం చర్యలు తీసుకోవాలి. రైతుబజారుల ద్వారా తక్కువ ధరకు ఉల్లిగడ్డలు అందించాలి. - ఆపుల పుష్పమ్మ, గృహిణి, ఖమ్మం

ఖమ్మం, సెప్టెంబర్ 25 (నమస్తే తెలంగాణ ప్రతినిధి) : పండుగల సీజన్ వేళ కూరగాయల ధరలు పరేషాన్ చేస్తున్నాయి. 'ఏం కొనేటట్లులేదు.. ఏం తినేటట్లులేదు..' అన్నట్లుగా దాదాపు అన్ని కూరగాయల ధరలూ ఆకాశాన్నంట్లుతున్నాయి. ఉల్లి, వెల్లుల్లి ధరలైతే చుక్కలు చూపిస్తున్నాయి. ఇటీవలి వర్షాలకు ఉధృతం పంటలు పూర్తిస్థాయిలో దెబ్బతినడం, ఫలితంగా వ్యాపారులు ఇతర రాష్ట్రాల నుంచి కూరగాయలను దిగుమతి చేసుకోవాల్సి రావడం వంటివి ఇందుకు ప్రధాన కారణాలుగా ఉన్నాయి. రూ.100 ఇందుకు వైద్యుల కోసం కూడా సరిపడని పరిస్థితి. ఏటా కొత్త పంటలు చేతికొచ్చే సమయంలో కొంత మేరకు ధరలు పెరగడం సహజమే. అయినప్పటికీ నిరుదారితో పోలుకుంటే ఈ ఏడాది ధరలు రెండు రెట్లు పెరిగాయి. సీజన్లకు అనుగుణంగా ఒక రకం కూరగాయల ధరలు పెరిగితే.. మరొక రకం కూరగాయల ధరలు తగ్గివి. లేదా అదుపులో ఉండేవి. కానీ.. ప్రస్తుతం అన్ని రకాల కూరగాయలతోపాటు ఉల్లిగడ్డల ధరలు కూడా పెరిగిపోయాయి. దీంతో ధర ఎక్కువైనా తప్పనిసరిగా కొనుగోలు చేయాల్సిన పరిస్థితి ఏర్పడింది. అన్ని రకాల కూరగాయలన్నీ అందులో పప్పిమిర్చి, టమాటా ఉండొచ్చు. అయితే ఇప్పుడు వీటి ధరలు కూడా అమాంతం పెరిగాయి. హోటెల్స్ మామిడి ధరలు ఇలా.. ఖమ్మంలో మొత్తం నాలుగు రకాల మామిడి సమ

రైతుబజారుల్లో బుధవారం వలికిన ధరలు ఇలా ఉన్నాయి..

కూరగాయల రకం	కేజీ ధర
టమాటా	రూ.48
పచ్చిమిర్చి	రూ.28
దేశవాళీ బిక్కుడు	రూ.40
గోరుబిక్కుడు	రూ.40
క్యాబేజీ	రూ.26
పంకాయ	రూ.36
కాకరకాయ	రూ.40
బీన్స్	రూ.66
క్యారెట్	రూ.48
బీట్ రూట్	రూ.34
అలుగడ్డ	రూ.36
చామగడ్డ	రూ.48
బీరకాయ	రూ.48
దోసకాయ	రూ.28
దొండకాయ	రూ.34
పొద్దుకాయ	రూ.40
బోడ కాకర	రూ.110
ములకాయ (ఒకటి)	రూ.36
కీరదోస	రూ.36
క్యాప్సికం	రూ.66
ఉల్లిగడ్డ	రూ.70
అకు కూరలు (3కట్టులు)	రూ.20
కొత్తిమీర (కట్టు)	రూ.50

రైతుబజారుల్లో బుధవారం వలికిన ధరలు ఇలా ఉన్నాయి.. కూరగాయల రకం కేజీ ధర టమాటా రూ.48 పచ్చిమిర్చి రూ.28 దేశవాళీ బిక్కుడు రూ.40 గోరుబిక్కుడు రూ.40 క్యాబేజీ రూ.26 పంకాయ రూ.36 కాకరకాయ రూ.40 బీన్స్ రూ.66 క్యారెట్ రూ.48 బీట్ రూట్ రూ.34 అలుగడ్డ రూ.36 చామగడ్డ రూ.48 బీరకాయ రూ.48 దోసకాయ రూ.28 దొండకాయ రూ.34 పొద్దుకాయ రూ.40 బోడ కాకర రూ.110 ములకాయ (ఒకటి) రూ.36 కీరదోస రూ.36 క్యాప్సికం రూ.66 ఉల్లిగడ్డ రూ.70 అకు కూరలు (3కట్టులు) రూ.20 కొత్తిమీర (కట్టు) రూ.50

అయితే, ఇవే కూరగాయల ధరలు రిటైల్ షాపులు, స్టానిక కిరాణీ దుకాణాల్లో రెండు రెట్లు అధికంగా ఉంటాయి.

కూరగాయల సాగు ఇలా..

మండలం	సాగు విస్తీర్ణం (ఎకరాల్లో)
కామవల్లి	95.20
ఖమ్మం అర్బన్	18.23
రఘునాధపాలెం	71.35
ఖమ్మం రూరల్	11.04
కూసుమంచి	11.31
నేలకొండపల్లి	6.12
తిరుమలాయపాలెం	19.35
బోనకల్లు	4.38
బింతకాని	42.15
మధిర	61.03
ముదిగొండ	34.03
ఎర్రపాలెం	99.13
కల్వూరు	5.11
సత్తుపల్లి	15.18
తల్లూడ	6.27
వేంసూరు	79.36
ఎమ్మూరు	24.31
కొణిజర్ల	38.24
సింగరేణి	10.00
వైరా	8.04
మొత్తం	666.37

## పాడి రైతులపై కాంగ్రెస్ నర్కారు విషం జమ్మి తున్నది.

వరుసగా రైతులకు మోకా అధ్యక్షునిది. కేసీఆర్ నర్కారు హయాంలో ప్రతి పదిహేను రోజులకే పాలబిల్లులు వచ్చేవి. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం వచ్చాక రెండునెలలుగా పాలబిల్లులు చెల్లించకపోవడంతో పాడి రైతులు ఆందోళనకు సిద్ధమవుతున్నారు. భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లావ్యాప్తంగా 400 మంది పాడి రైతులు పాలను సేకరించే పాలకేంద్రానికి వికల్పంనున్నారని. ఇలా వికల్పించిన పాలకు ప్రతి 15 రోజులకు బిల్లులు ఇవ్వాలి. బిల్లులు ఇస్తేనే వారు రైతులు వద్ద గ్రామంలో సేకరించిన పాలను పాలకేంద్రానికి సరఫరా చేసే అవకాశం ఉంటుంది. రూ.10 లక్షల బిల్లులను ప్రభుత్వం పంపిణీలో పెట్టడం వల్ల పాడి రైతులు 'విజయ డెయిరీ'కి పాలు పోయాలంటేనే జంతుతున్నారు. -భద్రాద్రి కొత్తగూడెం, సెప్టెంబర్ 25 (నమస్తే తెలంగాణ)

# పాడి రైతులపై విషం!

- నెలల తరబడి బిల్లులు చెల్లించని కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం
- ఆందోళనకు సిద్ధమైన పాల ఉత్పత్తిదారులు
- 'విజయ డెయిరీ'కి పాలు పోసేందుకు జంతున్న రైతులు
- సర్కార్ నిర్లక్ష్యంతో నానాటికీ తగ్గిపోతున్న పాల సేకరణ
- భద్రాద్రి జిల్లాలో 400 మందికి రూ.10 లక్షలపైనే బకాయిలు

జిల్లాలో నాలుగు వేల మందికి పైగా రైతులు గెడిలు, ఆవులను సాదు కంట్రీనులు కొంతమంది కుంటున్నారు. కొంతమంది కుంటున్నారని ప్రభుత్వం పెంచుకుంటుంది.. మరెంతమంది స్టాన్ పాలకేంద్రంలో పాలసేకరణ చేస్తున్నారని. లక్షలది పాడి రైతుల పాలకేంద్రాన్ని పాలకేంద్రంలో పాలసేకరణ చేస్తున్నారని. లక్షలది మిగిలిన పాలను పాలకేంద్రాలకు విక్రయిస్తున్నారు. పాలను సేకరణ చేసిన పాడిరైతులు నేరుగా కేంద్రానికి వెళ్లి పాలను సరఫరా చేస్తారు. ఇలా సరఫరా చేసిన పాలను పాలకేంద్రం అధికారులు 'విజయ డెయిరీ'కి పంపిస్తారు. ప్రతి పదిహేను రోజులకు పాలబిల్లులు ఆ రైతులకు ఇవ్వాల్సి ఉంటుంది. కాని ప్రస్తుతం దానికి భిన్నంగా కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం బిల్లులు చెల్లించడం లేదు. దీంతో రైతులు పాలసేకరణపై ఆసక్తి చూపడం లేదు.

రూ.10 లక్షలకు పైగా బకాయిలు

జిల్లాలో ఇరవయ్య, మణుగురు, కొత్తగూడెం, చంద్రగోండ, ములకలపల్లి, సుజాతనగర్ మండలాల నుంచి పాడిరైతులు పాలకేంద్రానికి పాలు పోస్తున్నారు. ఇప్పటివరకు రైతులందరికీ కలిసి రూ.10 లక్షల వరకు బిల్లులు రావాల్సి ఉంది. అధికారులు చెబుతున్నారని. రైతులు మాత్రం ఇంకా ఎక్కడ బిల్లులు రావాలని చెబుతున్నారు. ఒక్కో మండలం నుంచి రెండునెలలకు నాలుగుబిల్లులు రావాల్సి ఉందని చెబుతున్నారు.

## పాలసేకరణ కష్టంగా ఉంది..

రెండునెలల నుంచి బిల్లులు రావడం లేదు. ఊర్లో రైతుల వద్ద పాలను తీసుకుని పాలకేంద్రానికి పోస్తున్నాము. ఒక్కసారే సొమ్ములు వస్తాయనుకుంటే ప్రభుత్వం మొత్తానికీ మోసం చేస్తున్నట్లు అనిపిస్తున్నది. రూ.50 వేల వరకు బిల్లులు రావాలి. బిల్లులు రాకపోవడం వల్ల పాలను కూడా తగ్గించాం. స్టానికా అమ్మకోవాల్సి వస్తున్నది. - జిల్లాల కలెక్టర్, సర్పాపురం, ములకలపల్లి మండలం

లక్షలపై వేలు రావాల్సి ఉంది.. నాకు రూ.లక్షా యాభై వేల బిల్లులు రావాల్సి ఉంది. రైతులందరికీ కలిసి ఆందోళన చేయాలని అనుకున్నాం. పాడిరైతులందరికీ ఒకటేమీ ఉన్నాయి. బిల్లులు కోసం ఆందోళనలకు పదు తున్నాం. రోజులో 50మంది రైతులు నాకు పాలు పోస్తున్నారు. అందరి తరఫున ఒక్కరమే పాలు కేంద్రానికి పంపిస్తున్నాం. రైతులు దెబ్బల కోసం ఆగలేరు. గెడెల్ పోషణ వాలా ఇబ్బందిగా మారింది. - వామకూల ప్రధానకార్యదర్శి, జగన్నాధపురం, ములకలపల్లి

## సాగర్ కాల్వకు 2,400 క్యూసెక్కుల నీరు

రాత్రి కురిసిన వర్షంతో పాలేరుకు 5 వేల క్యూసెక్కుల వరద కాల్వ వనాలు, నీటి విడుదలపై మంత్రి పాంగులేటి ఆరా



అందరే టన్నెల్ ను పూడ్చివేయడంతో నీటిని ఎత్తి కాలువలో పోస్తున్న 100 హెచ్ఎస్ పాల్పర్లు

కూసుమంచి, సెప్టెంబర్ 25 : పాలేరు కాల్వ మరమ్మత్తులు పూర్తయిన తర్వాత ఇరిగేషన్ అధికారులు క్రమంగా నీటి ప్రవాహాన్ని పెంచుతున్నారు. బుధవారం సాయంత్రానికి సాగర్ ఆయకట్టుకు 2,400 క్యూసెక్కుల నీటిని విడుదల చేశారు. మండలంలో మంగళవారం రాత్రి కురిసిన భారీ వర్షానికి తోడు పాలేరు రిజర్వాయర్ కు ఉదయం నుంచి క్రమంగా వరద పెరగడంతో బుధవారం సాయంత్రం వరకు 5 వేల క్యూసెక్కుల నీరు వచ్చి చేరింది. దీంతో రిజర్వాయర్ నీటిమట్టం క్రమంగా పెరుగుతున్నది. హాట్రోత్కండా వద్ద ఉన్న యూటీ పూడ్చివేయడంతో కాల్వకు మరో పక్కన నీటి నిల్వలు లేకుండా మూడు 100 హెచ్ఎస్ పాల్పర్లు ఏర్పాటు చేసిన వచ్చిన నీటిని వచ్చినట్లు మళ్ళీ సాగర్ ప్రధాన కాల్వ లోకి వదులుతున్నారు. పాలేరు రిజర్వాయ

కంగా ఆరా తీశారు. వరం కారణంగా తీసుకోవాల్సిన జాగ్రత్తలు, పూర్తిగా నీటిని వదిలేదుకు తగిన ఏర్పాట్లు చేయాలని మంత్రి సీకా విద్యాసాగర్ ను ఆదేశించారు. భారీ వర్షంతో పనులకు ఆటంకం పూర్తిగా కాల్వకు పడిన గండి, యూటీ నింపుతున్న పనులకు భారీ వర్షంతో ఆటంకం కలిగింది. మట్టిని తరలించే ప్రాంతంలో నీరు నిలవడంతో తీలకానికి ఇబ్బందులు తలెత్తాయి. తిరిగి అధికారులు మద్దాపూర్ నుంచి మళ్ళీ మట్టి తోలకం పనులు చేపట్టారు. పనులను పరిశీలించిన సీకా కాల్వలు జరుగుతున్న పనులను సీకా విద్యా సాగర్ బుధవారం పరిశీలించారు. మట్టి తోలకం, కాల్వలో నీటి ప్రవాహాన్ని దగ్గరుండి తెలుసుకుంటున్నారు. ప్రతి గంటకు కాల్వ డి.కే. మదు, మరో ఈకా మంగలపుడి వెంకటేశ్వర్లు, డి.కే మన్యూర్రావు పాల్గొన్నారు.



## ఆత్మస్వైచ్ఛ్యంతో ముందుకు సాగాలి

జిల్లా న్యాయ సేవాధికారి సంస్థ కార్యదర్శి భానుమతి చుంపపల్లి, సెప్టెంబర్ 25 : దివ్యాంగులు ఆత్మన్యూనతా భావాన్ని చక్కన పెట్టి ఆత్మస్వైచ్ఛ్యంతో ముందడుగు వేస్తే ఏ రంగంలోనైనా విజయం మీ సొంతం అవుతుందని జిల్లా న్యాయ సేవాధికారి సంస్థ కార్యదర్శి భానుమతి అన్నారు. ప్రపంచ బదిలీ దినోత్సవం సందర్భంగా కొత్తగూడెం పట్టణంలోని బాబా క్యాంపస్ గేల బి భవన్ సెంటర్లో మూగ, వెంటి బిల్లలకు బుధవారం వైద్య శిబిరం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా

## ఆత్మస్వైచ్ఛ్యంతో ముందుకు సాగాలి

అనంతరం కొత్తగూడెంలోని పన్నాలాల్ డిస్కంట్రిబ్యూట్ అధినేత సరంజిత్ కుమార్ ఆగ్రవాలే బదిలీ చేతులమీదుగా అందజేశారు. కార్యక్రమంలో బారీ అనే సీయెస్ అధ్యక్షుడు లక్ష్మీనేని సత్యనారాయణ, ప్రభుత్వ అసైతి సూపరిండెండ్ డాక్టర్ రాధా మోహన్, న్యాయవాదులు అడపాల పార్వతి, మెండు రాజమల్లు, ఎంకమ్ జి.రామలీలను సన్నిధియొగం చేసుకుంటూ ఉన్నత స్థాయికి ఎదుగాలని ఆకాంక్షించారు.

## ఆత్మస్వైచ్ఛ్యంతో ముందుకు సాగాలి

జిల్లా న్యాయ సేవాధికారి సంస్థ కార్యదర్శి భానుమతి చుంపపల్లి, సెప్టెంబర్ 25 : దివ్యాంగులు ఆత్మన్యూనతా భావాన్ని చక్కన పెట్టి ఆత్మస్వైచ్ఛ్యంతో ముందడుగు వేస్తే ఏ రంగంలోనైనా విజయం మీ సొంతం అవుతుందని జిల్లా న్యాయ సేవాధికారి సంస్థ కార్యదర్శి భానుమతి అన్నారు. ప్రపంచ బదిలీ దినోత్సవం సందర్భంగా కొత్తగూడెం పట్టణంలోని బాబా క్యాంపస్ గేల బి భవన్ సెంటర్లో మూగ, వెంటి బిల్లలకు బుధవారం వైద్య శిబిరం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా

